

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Latest News

责任编辑:冯晓飞 美编:侯婕 组版:徐杨

赛场

力克领头羊 有升至第二

快报讯 (记者 付智勇) 昨天下午,本赛季中甲联赛第3轮展开第2日争夺,领头羊青岛海利丰主场对阵南京有有。结果客场作战的有有队以2:1战胜对手,积分升至第二位。

第8分钟,有有反客为主,前锋谢里奥接队友传中头球打破僵局,有有在客场取得领先。第23分钟,青岛外援伊利耶主罚点球扳平比分。第38分钟,有有队反击得手。

陈金完胜林丹 锁定奥运名额

2008年羽毛球亚锦赛昨天结束了男子单打的两场半决赛,江苏小将陈金以2:0轻松战胜另一名中国选手、本次比赛的头号种子林丹,拿到了北京奥运会羽毛球男单的参赛名额。

陈金原本可以提前拿到奥运会参赛资格,但是由于瑞士公开赛因伤退赛以及在印度赛上意外输球,使得他必须闯入本次亚锦赛决赛才能确保奥运资格。昨天的半决赛,陈金利用速度优势完全打乱了林丹的节奏,很快以21:13拿下第一局。第二局,林丹依然没有表现出“一哥”风范,接连出现失误,最终以14:21再丢一局。

赛后,却有不少马来西亚媒体对这场比赛的真实性提出了质疑,他们认为林丹仅仅抵抗了23分钟就以0:2完败是故意输球。对此,陈金在赛后接受记者采访时表示,他和林丹在比赛中都已经尽了力,至于比赛结果,不能说因为他赢了就是事先安排好的。 快报记者 陶晶

江苏网球高手 征战全国大赛

江苏水井坊网球队将赴西安参加第九届“水井坊”杯全国大城市业余网球团体赛。江苏省网球协会和水井坊公司于3月下旬和4月上旬举办了两次选拔赛,挑选全省最高水平的业余选手参赛。 快报记者 吕远

火炬传递

澳洲华人 吹响“集结号”

本月24日,北京奥运圣火将在澳大利亚首都堪培拉进行传递。目前,在澳留学生和华人已经组织起来,当日将有超过5000名华人赶赴堪培拉保护圣火。

澳大利亚中国学生学者联谊会的张荣安在网站上发帖,号召在澳洲的留学生和澳籍华人能在4月24日奥运圣火到达堪培拉那天,赶赴堪培拉“护火”,防止有人破坏火炬传递。“澳洲的所有中国留学生们,我们有责任保护圣火。我们不能让圣火在澳大利亚土地上熄灭。”张荣安说。

特派记者 沈忱(快报悉尼电)



怒吼吧,麦蒂!
让魔咒见鬼去吧!

一年前,休斯顿火箭队在季后赛首轮中倒在犹他爵士队面前;一年后,他们又得到复仇的机会,他们要用胜利证明自己的实力。今日9:30,火箭队将迎来今年季后赛的首战,他们争取在与爵士队的交锋中取得开门红。央视奥运频道将直播这场比赛。

今日9:30火箭战爵士 复仇 从今天开始

与一年前的季后赛对阵相似,火箭队虽然只是西部第五,却拥有主场优势。不过,这次他们的内线没有了姚明,麦蒂要单独带领球队争取打破“首轮魔咒”。职业生涯中,麦蒂的球队从未通过季后赛第一轮,这是让他最

难堪的纪录,这次麦蒂希望改写历史。常规赛中火箭队取得55胜27负的战绩,还拿到联盟第二长的22连胜,这些都会给予火箭队的球员们更多自信。对于火箭队来说,麦蒂的表现将直接影响球队的命运。常规赛最后几战受困于肩伤,麦蒂的投篮感觉并不是很好。不知道经过休养后,他能否找回进攻的感觉。

除了麦蒂之外,火箭队更需要有人站出来给予球队帮助。腿筋拉伤的阿尔斯通将至少缺席前两场比赛,巴蒂尔也在常规赛的最后阶段左脚受伤,现在火箭队的另一个进攻点变成斯科拉。穆托姆博虽然年事已高,但他的防守能

力仍是队中最出色的。随着季后赛的启幕,相信阿德尔曼会增加穆大叔的出场时间,他要尽可能利用穆大叔的经验和防守能力来遏制爵士队的进攻。

犹他爵士队虽然没有主场优势,但他们仍然很愿意选择火箭队作为他们的首轮季后赛对手。面对缺少了姚明的火箭队内线,布泽尔、奥库将会有更大的发挥空间。威廉姆斯在本赛季延续成熟脚步,他已经跻身联盟顶尖控卫之列。除了能够掌控好球队的进攻外,他的个人进攻也极具威胁,他将是火箭队最需要遏制的球员。去年淘汰火箭队的经历会给予爵士队更多的信心,先抢回主场优势将是他们做客休斯顿的首要目标。

马玉

冒雨 看杰伦

值!



深情演唱



造型抢眼

全场爆满 站3个小时看完演唱会

昨天南京下了一天雨,街上的行人明显少了,但赶去看周杰伦演唱会的人一点没少。

昨晚,记者赶到奥体中心时发现,因为来看杰伦的

歌迷太多,大批私家车都往奥体开,一度造成塞车。奥体庞大的停车场也车满为患,很多观众把车停在了马路边上,占去了两股车道。

演唱会现场更是热闹,能容纳6万人的奥体中心体育场座无虚席。看台上,几乎所有观众都举着荧光棒,让看台像一艘灯火通明的巨轮,十分壮观。而在内场,观众们撑着伞、穿着雨衣观看演唱会。因为前排的伞挡住了视线,后排的观众一起跑到前排两侧,为了跟偶像更近一些,他们更愿意站3个小时看完演唱会。

精彩不断 杰伦大秀十八般武艺

周杰伦没有让观众失望,在舞台上大秀十八般武艺。演唱会刚开始,周杰伦身穿“黄金甲”、唱着《黄金甲》登场。演唱《黑色幽默》《最长的电影》等歌曲时,杰伦弹奏钢琴,深情地边弹边唱。美中不足的是,因为伴奏声太响,掩盖了杰伦的钢琴声,让不少歌迷觉得遗憾。嘉宾南拳妈妈上台以后,杰伦跟他们一起跳起了机器人舞。演唱《本草纲目》时,杰伦当场要起了抖

空竹。虽然他曾多次表示自己抖空竹的技术很业余,但昨晚他非常自信,动作娴熟,吸引不少观众拍下这个镜头留下作纪念。

前辈捧场

发哥、学友 也“听妈妈的话”

在演唱《听妈妈的话》时,周润发突然出现在大屏幕上,只见发哥对着镜头、和着节拍挤眉弄眼,做出各种搞怪表情。观众先是惊讶地大喊,接着放声大笑。发哥表演完毕,大屏幕上又出现了歌神张学友。他用独特的嗓音唱了句

“听妈妈的话,别让她受伤”,再次让观众尖叫。

快报记者 沈梅

摄影 施向辉



周杰伦没让歌迷失望

梅艳芳遗产 不留梅姓家人

梅艳芳遗产案昨续审,负责处理遗嘱及信托基金的汇丰国际信托主管刘蔡秀莲透露,阿梅立遗嘱时曾表示与母亲的关系变差,虽表明仍会供养母亲终老,但强调:“绝对不可以有财产落入姓梅的人手上!”

刘蔡秀莲透露:“阿梅说她阿妈不善于理财,担心一次馈赠给她,她很快就会花光……当时阿梅说:‘不希望她(梅妈)很快一毛钱都没有,要做乞丐!’阿梅叫她妈妈为梅太,她说:‘虽然梅太同我关系不是这么好,很少来往,但我觉得做女儿的要包容她、供养她。’”但阿梅谈到其他家人时态度变得强硬,刘蔡秀莲称阿梅当时说:“除了供养我阿妈外,绝对不可以有财产落入姓梅的人手上!”但一直遗憾自己没受过高等教育的阿梅,仍准备预留金钱供其侄女鱼

鱼

薛之谦: 我不是“垃圾”

昨日下午,“型秀王子”薛之谦带着写真集《太平洋的风》来到南京江宁新华书店签售。提及歌手郑钧“选秀是垃圾”的言论,薛之谦表示:“郑钧说得也有道理,但我自己一定会认真做音乐。”

薛之谦此番来宁签售,吸引近千名粉丝到场,《太平洋的风》是薛之谦的第一本个人写真集。谈到近日郑钧“选秀是垃圾”的言论时,薛之谦认为郑钧作为长辈级的音乐人有自己的看法,但他强调选秀是一种“渠道”,只要有一颗诚恳学习的心,总有一天会被认可。“我一直在认真做自己的专辑,一定要对得起30元买我专辑的粉丝。” 快报记者 李谷

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道 19:36 上门女婿(5、6)

22:50 爱的阴影(8、9)

城市频道

19:55 想爱都难(10—12)

综艺频道

19:35 壮士出征(14)

影视频道

19:00 夜奔(19—21)

【南京电视台】

新闻综合频道

19:45 爱无悔(32、33)

影视频道

19:40 梁山伯与祝英台(39—41)

【中央电视台】

央视一套

19:55 相思树(16、17)

央视五套

19:55 2008年国际女子篮球邀请赛(澳大利亚队—中国队)

央视八套

22:00 医龙(11)(日本)

导看

《我是明星》

江苏影视频道《我是明星》的校园剧《女生向前走》已进入了第二集《赚钱不易》的拍摄阶段。选手们将在1号选手曾艳的带领下,一同拿出大学四年的书和其他物品在学校摆摊卖钱,体验赚钱的难处。江苏影视频道今日21:15播出